

Na temelju članka 34. Statuta Općine Barban („Službene novine Općine Barban“ broj 22/13, 12/18, 60/21, 4/22) načelnik Općine Barban donosi

**ODLUKU**  
**o izmjeni Javnog poziva**  
**za sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za sunčane elektrane za proizvodnju**  
**sunčane energije u kućanstvima**  
**na području Općine Barban u 2024.godini**

**I.**

*U Odluci o raspisivanju Javnog poziva za sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za sunčane elektrane za proizvodnju električne energije u kućanstvima na području Općine Barban u 2024.godini mijenja se točka I. UVODNE ODREDBE tako da sada glasi:*

Predmet ovog Javnog poziva je dodjela bespovratnih financijskih sredstava za sufinanciranje izrade glavnog elektrotehničkog projekta za postavljanje sunčanih elektrana za proizvodnju električne energije u kućanstvima, za vlastitu potrošnju u mrežnom radu, na području Općine Barban.

Cilj projekta je povećanje korištenje obnovljivih izvora energije te smanjenje režijskih troškova za kućanstva na području Općine Barban

Financijska sredstva za realizaciju navedenog Javnog poziva osigurana su u Proračunu Općine Barban za 2024.godinu u iznosu od 8.800,00 EUR.

Planira se odobrenje **maksimalno do 22 bespovratnih subvencija** za sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za sunčane elektrane u 2024. godini u maksimalnom iznosu od **400,00 EUR po korisniku**.

Rok za podnošenje zahtjeva je **do 01. studenog 2024. godine**, odnosno do iskorištenja raspoloživih proračunskih sredstava.

**II.**

*U Odluci o raspisivanju Javnog poziva za sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za sunčane elektrane za proizvodnju električne energije u kućanstvima na području Općine Barban u 2024.godini mijenja se točka II. KORISNICI, UVJETI DODJELE I IZNOS BESPOVRATNIH SREDSTAVA tako da sada glasi:*

**Pravo na bespovratna financijska sredstva imaju fizičke vlasnici/suvlasnici postojećih obiteljskih kuća, s prebivalištem na području Općine Barban.**

Postojeća obiteljska kuća u smislu Javnog poziva (u tekstu: obiteljska kuća) je zgrada:

- koja je zakonita odnosno izgrađena temeljem građevinske dozvole ili drugog odgovarajućeg akta sukladno Zakonu o gradnji („Narodne novine“, broj: 153113, 20/17, 39/19 i 125/19) i svaka druga koja je navedenim ili posebnim zakonom s njom izjednačena (ukoliko se radi o

upravnom aktu, isti mora biti izvršan, tj. mora imati klauzulu izvršnosti ili pravomoćnosti), te koja nije dograđivana ili mijenjana u odnosu na akt koji dokazuje njenu zakonitost;

- u kojoj je više od 50% bruto podne površine namijenjeno za stanovanje i koja ima najviše tri stambene jedinice.

### **Predmet Javnog Poziva nisu:**

- zgrade koje imaju upravitelja sukladno Zakonu o vlasništvu i drugim stvarnim pravima („Narodne novine“, broj: 91/96, 68/98, 137/99, 22100, 73100, 129/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09, 143/12, 152/14),

- obiteljske kuće koje nisu privedene svrsi sukladno aktu kojim se dozvoljava građenje (koje su u gradnji, za koje je pokrenut postupak legalizacije odnosno koje su u postupku ishoda Rješenja o izvedenom stanju, no isto nije pravomoćno), te kojima je suvlasnik pravna osoba;

- postojeće fotonaponske elektrane na obiteljskim kućama koje se nadograđuju/proširuju.

### **Pravo na bespovratna financijska sredstva za sufinanciranje izrade glavnog elektrotehničkog projekta, mogu ostvariti podnositelji zahtjeva ako zadovoljavaju sljedeće uvjete:**

- vlasnici ili suvlasnici, uz suglasnost svih suvlasnika, obiteljske kuće u kojoj se projekt provodi;

- vlasnici ili suvlasnici moraju imati prebivalište na području Općine Barban (u kojoj se projekt provodi) te obiteljska kuća na koju se bespovratna potpora odnosi mora biti na području Općine Barban;

- imaju podmirene sve dospjele obveze prema Općini Barban po bilo kojoj osnovi;

- imaju pomirene sve obveze s osnove javnih davanja o kojima evidenciju vodi Porezna uprava

Iznos bespovratnih financijskih sredstava koje podnositelji zahtjeva-korisnici mogu ostvariti je 400,00 EUR po korisniku za izradu glavnog elektrotehničkog projekta za sunčane elektrane za proizvodnju električne energije u kućanstvima.

Opravdani troškovi po ovom Javnom pozivu su troškovi koji su neposredno vezani uz projekt i neophodni za njegovu realizaciju, nastali kod podnositelja zahtjeva u razdoblju od 01. siječnja 2023.pa nadalje što se dokazuje datumom izdavanja računa.

Korisnik je dužan podnijeti zahtjev za bespovratna sredstva na propisanom obrascu te priložiti sve dokumente iz popisa na obrascu.

Zahtjev za dodjelu bespovratnih finansijskih sredstava zajedno sa popisom obvezne dokumentacije koja se prilaže uz zahtjev, sastavni je dio ovog Poziva.

### III.

*U Odluci o raspisivanju Javnog poziva za sufinansiranje izrade projektne dokumentacije za sunčane elektrane za proizvodnju električne energije u kućanstvima na području Općine Barban u 2024.godini u točki IV. OBVEZNA DOKUMENTACIJA UZ PRIJAVU briše se dio koji glasi „obostrana preslika osobne iskaznice prijavitelja“.*

### IV.

Sve ostale točke Javnog poziva za sufinansiranje izrade projektne dokumentacije za sunčane elektrane za proizvodnju sunčane energije u kućanstvima na području Općine Barban u 2024.godini ostaju neizmijenjene.

### III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 402-08/24-01/05  
URBROJ: 2163-12-01/01-24-2  
Barban, 06.ožujka 2024. godine

